

Serbian
58-1003

Gledanje U Nevidljivo
Looking At The Unseen

03. 10. 1958
Džefersonvilu, Indijani-USA

Od
William Marrion Branham

Ova knjiga se može slobodno deliti kao nekomercijalno izdanje i licencirana je pod Creative Commons Attribution-Noncommercial-No Derivative Works 2.5 licencom. Videti www.biblebelievers.org/messagehub za detaljnije informacije o licenciranju.

upravo sada. Brzo ustanite na svoje noge. Podignite svoje ruke ka...?... Bogu. A sada, jednodušno, probijmo svaku barijeru. Verujte da je Bog ovde, i bolesti i muke će vas napustiti. Neka se svaka osoba moli na svoj sopstveni način.

E-86 O Gospode Bože, Stvoritelju neba i zemlje, sada ti prinosim ove ljude. Ja osuđujem đavola. Ja tvrdim da je Isus Hrist, Božiji Sin, sada prisutan. U Ime Gospoda Isusa, neka svaki nečisti duh sumnje, praznoverja, nevere, i greha, napusti ovu zgradu. Izlazi napolje Sotono. Ja te proklinjem Isusom Hristom, Božjim Sinom.

Svaki od vas, položite sada ruke jedni na druge i molite se jedni za druge, svuda po zgradi, i Bog će vas ozdraviti. Verujte od sveg srca. Položite ruke jedni na druge. Počnite se moliti jedni za druge. To je to. To je način. Svi koji verujete da ste isceljeni, podignite ruke i slavite Boga. U redu, Brate Nevile.

Kraj!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Gledanje U Nevidljivo

E-1 Dobro čini biti ponovo u Domu Gospodnjem, nakon tako divne večeri kao što je bila jučerašnja. Bilo je veličanstveno ove dve ili tri večeri u zgradi, i mi zahvaljujemo našem Nebeskom Ocu radi toga. Duše su se obraćale u Kraljevstvo Božje, i stizali su veoma dobri izveštaji sa isceliteljskih službi. Upravo su nam malopre rekli za jednu devojkicu, koja je bila odavde negde od gore, iz nekog grada, koja je imala leukemiju; da ju je lekar danas proglasio zdravom, da je devojkica zdrava. Uh-huh. I jedna... oni... Ona je trebala biti misionar, sećate se tog slučaja? Sotona je hteo da je spreči, a lekar ju je proglasio zdravom.

I taj slepi propovednik koji je došao ovamo da bi primio vid... i ostali... I upravo ima tu velikih stvari koje čini Gospod.

E-2 Dakle, sinoć sam uveo grupu ljudi u sobu za molitve ovde unutra, samo da bih video hoće li nova vrsta službe, što je bila obećana, biti prikazana ovde u zajednici pre nego što podignemo šator. Dakle, koliko ja znam, nije bilo ničeg, nije prošlo ni malo vremena, već odmah čim sam ušao unutra i Duh Gospodnji je ušao, i On je počeo da razotkriva duhove, i da govori ljudima o problemima koje imaju, i tako dalje.

E-3 No pitam... Pita sam te ljude da li uopšte postoji neki način da oni ostanu. Samo bih želeo da ih pitam da li se desila promena u njima, da li su osetili da su bili isceljeni ili da li se desilo bilo kakva vidljiva promena. Pitaću ih večeras, ako ih budem prozvao; da li bi mogli samo ući u zgradu jer bi želeo da podignu ruke. Dakle, ako su ovde i ne moraju ići kući oni su bili ljudi van grada, pa ako ne moraju ići kući a ušli su u zgradu, a ako neko od njih oseća da se desila velika promena, da li bi podigli ruke, oni koji su-ma ko od njih koji su sinoć bili u zgradi i da je bilo moljeno za njega tamo pozadi. Pošto još ne vidim ničije ruke, ne znam da li uopšte oni mogu ostati.

Tamo...[Brat Nevil kaže: "Jedan."-Urednik.] Jedan... Jedan tamo pozadi. U redu. Aaa... Jedan tamo. Pa, to je baš lepo. Vi osećate da je bila promena u... Da li je to tačno, gospodine? Vi što ste podigli ruku?[Čovek počinje da svedoči-Urednik.] Pa, to je dobro. [On nastavlja-Urednik.] Mi... [On nastavlja-Urednik.] To je veoma fino i mi smo zahvalni. Nije bilo ničega vidljivog što bismo mogli videti, vidite li, zato što...

E-4 A bila je tamo jedna dama koja je imala mentalne probleme. A Sveti Duh je počeo da joj govori o stvarima koje su se desile u njenom životu, a ona je mislila da joj se nešto desilo što u stvari nije. I mislim da je naš brat prisutan ovde kome je to poznato. I onda joj je počeo govoriti o osobi koja je imala dugu bradu i dugu kosu, i molio se za nju. A njoj je to već bilo van sećanja.

Rekla je: “Ne.” A onda da bi se videla preciznost i savršenost Svetog Duha, On se ponovo vratio, i počeo da govori o toj osobi, i rekao je ko je to bio, i gde se to desilo. A onda je ona rekla: “Sada se sećam.” To je bilo godinama unazad. Kako je to savršenstvo Svetog Duha... Ooo, On je toliko stvaran.

E-5 Dakle, kod nas je gužva i imamo ovaj mali skup ovde pre nego što ponovo odem. I bio sam srećan večeras, da sretnem upravo kada sam ulazio, starog prijatelja, Brata Rodžera, dole iz Miltauna u Indijina, i prijateljke koje godinama nisam video... Ponovo Brata Kriča, i on je bio sinoć ovde.

A danas na tim ličnim razgovorima, Sveti Duh je bio toliko divan. I izgledalo je kao da će se možda to nastaviti još neko vreme, da će se to nastaviti još neko vreme dok ne podigne taj šator, pod istom vrstom službe koju sam imao, zato što su danas na tim ličnim razgovorima bile pokazane četiri izuzetne vizije. Tako da je to izgledalo, da ću možda nastaviti sa tim dalje do početka šatorske službe, ili kad god bude. On je izabrao da počne objavljivati Svoje Ime na novi način. No, kada se to desi, to će biti upravo savršeno kao i ranije. Biće to upravo... I verujem Bogu da će to biti veće od onoga ranije; ne zbog naše službe, već zbog bolesnih ljudi i ljudi koji su u potrebama. Postoji tako velika potreba u zemlji danas.

E-6 Dakle, idemo pravo u Reč, tako da oni koji stoje neće morati previše dugo stajati. Dakle, pre nego što počnemo čitati Njegovu Reč, govorimo Njemu Lično, dok saginjemo svoje glave.

Dragi Bože, mi dolazimo sada u Tvoju svetu Prisutnost, sa poniznim srcima i pognutim glavama. I molimo Te da nam oprostiš bilo šta što smo mi učinili, ili pomislili, ili rekli tokom dana, što bi bilo suprotno Tvojoj volji. Mi se molimo da nam Ti milostivo oprostiš svakome od nas.

I mi smo se večeras okupili ni zbog jedne druge svrhe već da Te proslavimo, i da izrazimo naša osećanja, i obožavanje našeg srca prema Tebi. Sigurni smo, Gospode, da ova mala zajednica što je večeras stisnuta među ove zidove, nije došla da bi bila viđena. Oni nisu došli ni zbog jedne druge svrhe već da izraze svoju ljubav prema Tebi. Oni ne bi staljali napolju, oko prozora, i uz zidove, sa bolnim udovima, samo da bi bili viđeni. Oni su ovde zato što veruju da Ti postojiš, i da nagrađuješ one koji Te marljivo traže.

E-7 Molimo za oprost svih greha ovih ljudi, i da isceliteljska sila bude izlivena na bolesne i na one koji su u potrebama. I molimo Te da blagosloviš Svoju Reč, Gospode, dok je čitamo. Mi smo nedostojni da tumačimo ovu Reč, tako neka Sveti Duh dođe i uzme Reč i duboko poseje u srca ljudi. I neka bi kroz to bila velika žetva duša i velika isceliteljska služba. Daruj to, Gospode, jer mi to ponizno tražimo u Ime Isusa. Amen.

bebe. Ako mi Bog kaže šta nije u redu sa tom bebom, hoćete li mi verovati? To je tumor u krvi. Tako je zar ne? Da li verujete da ako ja budem zamolio Boga da izbaci to iz bebe, da će beba živeti? Pognite svoje glave. Dakle, beba je previše mala da bi imala veru. Vidite?

O Gospode, Bože, Tebi su dovodili decu a Ti si ih blagoslovio. I taj isti Isus stoji sada prisutan. Ja osuđujem tog đavola koji pokušava da oduzme život tom malom detetu. Ostavi ga, Sotono; u Ime Isusa Hrista, izadi iz te bebe.

Dakle, primite to. Nemojte sumnjati. Ta stvar će napustiti bebu. Imajte veru.

E-83 Tata, sedite tamo sa pognutom glavom, sa problemom žučne bešike. Ja vas ne poznajem, ali vas On poznaje. Vi imate napade žuči, a imate i veliki pritisak u grudima. Ako je to tačno, mahnite svojom rukom. Da li verujete meni da sam Njegov prorok? Onda idite kući sa ovog skupa i nikada više nemojte od toga bolovati. Budite zdravi u Ime Gospoda Isusa.

Da li mi verujete da sam Njegov sluga? Ako mi Bog bude rekao vašu nevolju, hoćete li verovati od sveg srca?

A sada, nešto se dešava u zgradi. Samo nastavite verovati, ali nešto dolazi tako snažno, veoma snažno... Tamo je jedna crnkinja koja stoji pored ove dame. Upravo nastavlja da isčezava... Vidim jednu crnkinju... Ona se vraća ovamo nazad. Ona ima artritis i komplikacije. Ona sedi upravo tamo do gospođe Bel, nosi crni šešir. Ne poznajem je. No sestro, ako veruješ u Boga, na način na koji si Mu obećala, onda ćeš Mu verovati, s time će biti gotovo.

E-84 Dakle, da biste vi znali da je ovo Božji Duh, sledeći red iza te žene, sedi čovek tamo sa problemom u vratu. Gospodine, ako ćete verovati, Bog će vas ozdraviti, ako ćete verovati. Da li to verujete? Podignite svoju ruku. Ja sam vama stranac, no On nije. Vidite, gde god da ste, samo verujte Bogu.

Možete li se sada probiti kroz tu barijeru nevere? Možete li pustiti da Sveti Duh sada uđe unutra i preuzme stvar? Ako možete, onda se to može dogoditi. Ta šećerna bolest će vas napustiti, ako to verujete. Idite svojim putem i radujte se. Šta mislite o tome? On je Ljiljan iz Doline, Jutarnja Zvezda.

E-85 Ako veruješ u slučaju tog anemičnog stanja, ono će te napustiti. Da li to veruješ? Idi svojim putem, i raduj se onda. Da li to verujete? Hajde da verujemo od sveg srca.

Ako verujete, idite i pojedite svoj obrok. Taj čir u vašem želucu vas je napustio. Idite i jedite. Verujte.

Ako verujete, nećete morati umreti. Taj rak vas je napustio. Da li verujete u to? Idite i radujte se. Koliko vas veruje od sveg srca? Ustanite na noge

takođe vidim da ste bili kod lekara i da ste bili ispitani. A to ispitivanje je bilo u donjem delu. I on je rekao gledajući... I nalaz kaže da su to izrasline, i da je to u stomaku i na ženskim organima, i žele da vas operišu. No, imate veru, i verujem kada biste došli ovamo, i ako bih se ja molio za vas, vi biste bili isceljeni. Ako je to tako, podignite ruke, tako da će ljudi to videti. Dakle, Onaj koji je poznaje i zna njeno stanje, zar On to ne može uraditi? Dođite ovamo.

Gospode Isuse, daruj, O Bože, da njena vera i radost budu ispunjeni večeras, da ona bude potpuno oslobođena i da donese radost i spasenje onima sa kojima dođe u kontakt. Ja je šaljem. I odgonim ovo zlo od nje, u Ime Isusa Hrista. Amen. Vi se sada drugačije osećate. Samo nastavite sa takvim osećanjima i radujte se. To će vas zauvek napustiti.

E80 Drago mi je. Budite samo za trenutak istinski u poštovanju. Koliko ja znam, prvi put se srećemo, ali Bog nas oboje poznaje. On zna sve o vama i On zna sve o meni. I ako mi On pokaže zbog čega ste vi ovde, ili ako ste nešto učinili što niste trebali učiniti, ili nešto što ste trebali učiniti a niste, no vi svakako znate da nemam pojama zbog čega ste vi ovde? Ako je to tačno, podignite ruke. No, to će biti-mora doći kroz neki duhovni kanal. Toliko mi je milo da je On isti juče, danas i zauvek.

Vi ne tražite molitvu za sebe, iako vam je potrebna. Vi to tražite za svoga sina. Vaš sin nije ovde. On je u jednom velikom gradu, ogromnom gradu, Filadelfiji. Tako je. On je propovednik. I oni ga trebaju operisati, i oni su ga ispitali i ima kilu. To je TAKO KAŽE GOSPOD. Da li verujete da će Bog učiniti ono što ga molite?

O večni Bože, potvrdi veru ove žene sa znacima i čudesima. Daruj oslobođenje onog koga-za koga je to tražila, kroz Ime Isusa Hrista ja to molim. Amen. Neka vam Bog da to što ste tražili.

E-81 Dakle, budite u poštovanju. Jedna mala dama sa maramicom preko nosa, moli se zbog muke koju ima sa glavom. Da li verujete da će vas Gospod Isus ozdraviti? Žena sedi upravo ovde do čoveka koji nosi naočale. Da li verujete da će vas Bog isceliti? Mala dama u plavoj haljini na sebi. Podignite ruku, ako je to ono što je... Idite i budite isceljeni; vaša vera vas ozdravlja.

Da li verujete da mi Isus Hrist, Božji Sin, može otkriti zbog čega ste ovde? Vi imate mnogo problema, i veoma ste nervozni, komplikacije, ženske bolesti, bolesti žena, skoro ste slomljeni, jedno užasno stanje. Niste iz ovog grada, ali ste ipak iz Indijane, Lafažet-a. Gospođo Elison, vratite se. Vaša bolest vas je napustila. Idite kući i pokažite šta je Bog učino za vas. Amen.

E-82 Da li mi verujete da mi Bog može reći zbog čega ste ovde? Ako hoće, da li ćete Mu verovati od sveg srca. Vi niste ovde zbog sebe; vi ste ovde zbog

E-8 Čitamo iz Pisma večeras. Želeo bih čitati iz Knjige 2.-ga Kraljevima, sa početkom od 8.-og stiha. I moja tema večeras je "Gledanje U Nevidljivo." Prvo veče sam propovedao na temu "Podižući Ga Iz Istorije." A drugo veče, sinoć, bila je propoved na temu: "U Početku Nije Bilo Tako."

Večeras, moja tema je: "Gledanje U Nevidljivo." Dakle, 2.-ga Kraljevima 6.-ta glava, i počinjemo od 8.-og stiha.

A kad car Sirski vojevaše na Izrael, većaše sa slugama svojim, i reče: Tu i tu neka stane vojska moja.

A čovek Božji posla k caru Izraila i poruči: Čuvaj se da ne ideš onuda, jer su onde Sirci u zasedi.

A car Izraelov posla na ono mesto, za koje reče čovek Božji i opomenu ga, te se čuvaše. I to ne bi ni jedanput ni dva puta.

I smuti se srce caru Sirskom za to, i sazvaše sluge svoje i reče im: Hoćete li mi kazati ko od naših dokazuje caru Izraela?

A jedan od sluga njegovih reče mu: Niko, care gospodaru moj; nego Jelisej prorok u Izraelu dokazuje caru Izraelovom reči koje govoriš u ložnici svojoj.

Tada reče: Idite, vidite gde je, da pošaljem da ga uhvate. I javiše mu govoreći: Enoga u Dotanu.

I posla onamo konje i kola s velikom vojskom; i oni došavši noću opkoliše grad.

A ujutro, sluga čoveka Božjeg ustavši izađe, a to vojska oko grada i konji i kola. I reče mu sluga: Jaoh gospodaru, šta ćemo sad?

A on mu reče: Ne boj se, jer je više naših nego njihovih.

I pomoli se Jelisej govoreći: Gospode, otvori mu oči da vidi. I Gospod otvori oči momku, te vide, a to gora puna konja i kola ognjenih oko Jeliseja.

E-9 Neka Gospod blagoslovi čitanje Njegove Reči. Čudna je to stvar, da čovek koji je načinjen u liku i Božjoj sličnosti, da je bio od Njega pozvan da živi po veri, verujući da ima Boga, a on je izabrao da živi po gledanju a ne po veri. Njegov izgled, njegovo biće, i sve što se u njemu nalazi je bilo oblikovano po Božjem liku... A Bog je taj veliki Jehova Koji naziva te stvari koje nisu kao da jesu. A čovek je bio načinjen da živi sa Bogom na taj način, a ipak on je odlučio da živi po gledanju. On želi da bude svoj vlastiti šef. On ne želi da mu niko kaže šta da radi. To je upravo ljudska priroda.

Dokazano je da je bilo tako u vrtu Edenskom, kada je On izgubio svoje zajedništvo sa Bogom tako što je izabrao svoj vlastiti put, i da niko nad njime ne vlada.

E-10 No, čovek je načinjen da bude kao ovca. A ovca ne može naći svoj put nazad, tako su mi rekli; kada se izgubi, onda je potpuno izgubljena.

A tako je to i sa čovekom. Kada je on izgubljen, on je apsolutno bespomoćan. On mora imati pastira koji će ga voditi. A kada čovek bira, kako dani odmiču, vidimo da ljudi konstantno postaju gori, i biraju rađe da žive po onome što vide, nego po veri, po Nevidenom. I kada on učini tako, on zarobi unutrašnjeg čoveka, što je duša. I to je večni deo čoveka.

E-11 Dakle: “Čovek neće živeti samo od hleba,” rekao je Gospod: “već od svake Reči koja izlazi iz Božjih usta.” A da se čovek brine o svom telesnom biću, to nije sav razlog što ga je Bog stavio na zemlju. Jer ono što on uradi sa svojim telesnim bićem vredi veoma malo. Računa se njegova duša. To je unutrašnji čovek koji nije došao od ove zemlje; to je došlo sa Neba, i to je večni deo ljudskog bića.

No ipak, čudno je što on pokušava da izmozga svoj vlastiti put. I mi to nalazimo tako po Pismu. Kada čovek izabere da živi na svoj vlastiti način i čini ono što želi, Bog jednostavno pušta da to čini.

Čovek ne treba da misli za sebe, no on treba do pustiti da um koji je bio u Hristu bude u njemu. Mi ne treba da mislimo za sebe. Mi treba da nazivamo sve ono što je suprotno onome što je On rekao, kao da to nije tako, bez obzira šta naše oči tvrde da je to. Mi ne živimo po onome što vidimo; mi živimo prema onome što mi verujemo.

E-12 Pre nekoliko dana slušao sam jedan program na radiju, dolazio sam na Nedeljnu Školu, i to je bila diskusija okrugli sto sa tinejdžerima u Lojevilu. I ono što je bila najvažnija stvar je da devojka nađe dečka sa kovrdžavom kosom; ili za momka, da nađe devojku sa lepim plavim ili smeđim očima? Da li tu uopšte ima razlike? Izgleda da je to veoma važna stvar za tinejdžere. Ali to nije najvažnija stvar. Najvažnija stvar je da pronađete svog Boga, svog Tvorca.

Nemojte se mešati u brakovima. Udajte se za mladića koji veruje upravo isto kao i vi, nakon svega, Bog je najvažnija stvar zbog koje smo mi na zemlji, da služimo Njemu. A ako se udate i učinite nešto suprotno tome, platićete radi toga u danima koji su pred vama. Morate uvek zapamtiti, po veri a ne po gledanju. Pravednik će živeti po veri. I mi gledamo u Nevidljivo.

E-13 I mi bismo mogli nastaviti govoriti još nekoliko sati o modernom vremenu, kako muškarci i žene danas izgledaju i kako idu niz ulicu, i oni će izabrati crkvu u koju treba da idu i da odvede svoju decu u nju. I oni će tragati po gradu i neće pokušati naći najduhovniju crkvu, već najveću crkvu koju oni

iz ove zemlje. Vi ste u blizini jednog velikog jezera, tako negde. To je... Vi ste iz jednog grada koji je pored jednog velikog grada, koji je veliki... To je Bufalo, Njujork. Vi ste blizu Bufala, Njujork. Vi imate visoki krvni pritisak. To je ono što sa vama nije u redu, no vi se molite za to dete. Da li mi verujete da sam Njegov sluga? Vi ste Gospodin Holden. Tako se zovete. Vratite se nazad i primite ono za što ste se molili. Stavite tu maramicu na nju; biće s time završeno. Nemojte sumnjati...?...

E-77 Da li verujete da je Isus Hrist živ? Šta je to? Nevidljivo je postalo vidljivo. Šta je to? Isti Isus, isti plodovi, isti znaci, isto što je i On činio.

Dakle, ovde je žena sledeća. Ja joj govorim kao što je i On ženi kraj studenca. Da li smo stranci jedno drugom? Jesmo. Da bi ljudi to videli svuda, podignite samo svoju ruku... Ovo je naš prvi susret. Da li smo stranci jedno za drugo? Dakle, ne znam šta je taj čovek imao, pre par minuta, no šta god da je to bilo, ja nemam ništa sa njegovim isceljenjem; to je učinio Bog. Njegova vera je to učinila.

Ja s time nemam ništa. To je samo dar, koji je sada u ovoj zgradi, to su isti ti Anđeli koje je i Gijezij (Gehazi) video kada je Jelisej otvorio njegove oči. U ovoj zgradi je Gospod Isus. Tako nemojte gledati na ono što vidite. Gledajte na ono što ne vidite, zato što je to Božje obećanje, ono što je Bog rekao da će učiniti, i On to čini.

E-78 Dakle, On je razgovarao sa ženom samo minut dok nije otkrio njene nevolje. A tako bi i ja želeo učiniti sa vama, zato što On ostaje isti. Ako sam ja stranac i ne poznajem vas, onda će On... To će morati biti na isti način, na neki natprirodan način, da bih vas kontaktirao. Da li biste verovali da je to bio vaš Gospod, koji mi je dozvolio da to učinim?

Dakle, ako želite znati, nešto se desilo u zgradi, upravo sada, jedno isceljenje. To je jedna dama koja ovde sedi ovde u slušateljstvu, jedna dama punačkog izgleda. Ona je podigla ruke gore i zatvorila oči i moli se. Ona je imala problema sa crevima i sa leđima, i ona se moli da je Bog isceli. Ona sedi upravo ovde, ima naočale i u tamnoj je odeći, upravo na kraju ovog reda. Vi koji ste podigli ruke, to je vaš problem. Ako je to tačno, podignite *ovako* ruku. Ja vas ne poznajem, zar ne? Ne, nikako, pa mi smo stranci. Idite sada kući; vi ste dotakli skut Njegove haljine. Vi ste Ga dotakli, zato što sam ja od vas šest metara udaljen, no vi ste Njega dotakli, Prvosveštenika, koji može biti dotaknut osećanjima naših slabosti.

E-79 A sada, vi ostali...Tamo je jedna dama bez kartice, bez ičega, samo tamo sedi i čeka. I vi činite isto tako. Neko... Vi ste žena čoveka koji je upravo bio ovde, jer vas oboje vidim u istoj kući. Vi imate problema sa nervozom. I

E-73 Dakle, ne po načinu svog odevanja, jer se svi istočnjaci isto oblače. Mogao bi biti Grk; mogao je biti i Egipćanin; mogao biti mnogo šta. No Isus je rekao: “On je Izraelac. I on je pošten, i nema lukavstva u njemu.”

On je rekao: “Pa kako si Ti to znao?”

Rekao je: “Pre nego što te je Filip pozvao, dok si bio pod drvetom, video sam te.” To je bio Isus juče. Ako je On isti danas, i živi u nama, a obećao je da On hoće, i da će to obznaniti ovom čoveku, koji bi mogao biti ovde i zbog novčanih problema. Mogao bi biti čovek koji umire. Mogao bi biti čovek pun greha. Mogao bi biti i čovek pravednik. Ja ne znam. Ne mogu vam to reći. No Bog to zna. I onda ako će On ovde obznaniti Sebe, da je Isus živ i bude rekao čoveku-ne da on bude sudija tome da li je ovo ispravno ili pogrešno. I onda, hoće li vas to onda sve navesti da Mu verujete, da je On ovde vidljiv? To je Njegovo biće. Dakle, On Sebe ne može pokazati u telesnom obličju; to je Njegov Duh.

E-74 Dakle, On je dozvolio da se tamo uslika Njegova fotografija. Vi ste to videli, koju naučni svet poseduje u Vašington D. C. Isti Anđeo Božiji, isti Vatretni Stub, Koji je prebivao u Isusu, i učinio istu tu stvar Filipu, u stvari Natanaelu, taj isti Isus je obećao da će doći i boraviti u nama i da će činiti ista dela. Da li to sada svako razume? U redu.

Dakle, Gospode, neka to bude znano da si Ti Bog i da smo mi tvoje sluga. Da nas Ti voliš, i Ti želiš da ljudi veruju, i da se probiju kroz sve prepreke greha na ovom svetu, da bi oni mogli biti spašeni i isceljeni, za Tvoju slavu. Amen.

E-75 Dakle, upravo da kažemo kao što je Petar rekao pokraj kapije zvana Divna, čoveku koji je bio hrom od majčine utrobe, rekao je: “Pogledaj na nas.” To je bilo upravo... jedan... da bi verovao, da ga dovedu do... njegovu pažnju, da bi skrenuli njegovu pažnju kao što je i naš Gospod činio ženi kraj studenca. On je nju kontaktirao i započeo razgovor. Rekao je: “Daj Mi da pijem.” On je nastavio da razgovara.

Dakle, ja vas ne poznajem i vi ste samo jedan čovek iz slušateljstva. I ako vas ja ne poznajem, i ako mi Gospod nešto objasni što ste učinili u svom životu, ili šta želite-novac, zdravlje, ili šta god da je to, i ako to bude potpuno jasno, hoćete li onda verovati da je On ovde da vam daruje ono što vi tražite? Hoćete li to učiniti? U redu. U poštovanju sada.

E-76 Dakle, samo se molite dok Sveti Duh ne počne da se spušta na nas.

Da, vidim ovog čoveka. I on... Vidim jednu malu osobu koja stoji u blizini, on je zbog nje, odnosno on želi da se za nju molimo. To je neko drugi za koga vi želite da se molimo. To je jedna devojka, mala devojka. A vi niste

mogu naći, onu u koju dolazi najviše ljudi, i najbolje obučeni, i gde gradske vlasti odlaze u tu crkvu, gde su oni iz bolje klase, bar što se ljudi tiče.

I onda, u toj crkvi, pokušaće pronaći propovednika koji nije ono što oni zovu: “zatucan,” koji će im upravo dopustiti da žive kako god oni hoće i da pripadaju toj crkvi.

E-14 No, duhovni čovek koji je unutra, ako mu dopustite da bira, on bi vas mogao voditi negde do neke male misije, gde baš nema puno ljudi, ali je tamo Duh Živog Boga. Jer taj spoljašnji čovek se hrani na psihologiji i na intelektu. Ali unutarnji se hrani na Božjoj Reči.

I sada, ako bi otvorili naše Biblije do mnogih likova u Pismu, bilo bi potrebno mnogo sati da se kroz to prođe. No, razmišljajmo samo malo o Knjizi Jevrejima, 11.-ta glava, samo par minuta.

E-15 I mi ovde čitamo da je Abraham bio pravedan čovek, i da je živio u gradu Ur u zemlji Haldejskoj. I upravo je bio običan čovek iz svakodnevnog života, ali jednog dana je došao u kontak sa Bogom. I Abraham je od tog dana pa nadalje bio promenjen. Bez obzira koliko je on bio odan svojoj crkvi, crkvi njegovog oca, ali kada je On jednom sreo Boga, on je bio promenjen čovek.

I verujem da se to još ni danas nije prestalo dešavati. Čovek bi mogao biti odan crkveni član. On bi mogao dostojanstveno živeti pred svojim komšilukom i svojom porodicom, ali kada on sreće Boga, on je promenjen čovek.

E-16 Pre nekog vremena, sećam se, da sam razgovarao sa jednim intelektualcem koji je rekao: “Kako znaš da postoji nešto drugo od onoga što ma koja religija može da proizvede?”

Rekao sam: “Ja čitam u Bibliji o Živom Bogu. Čitam o Njegovoj dobroti. Čitam o Njegovom strpljenju i Njegovoj sili. I ja sam to verovao, upravo onoliko kao što bi ma ko to mogao verovati. No jednog dana sam sreo Onoga o kome sam čitao. Onda se desila iznenadna promena, i više od tada nikada nisam bio isti, i nadam se da nikada i neću.”

Nešto se desilo, kada je gledanje izneverilo da to proizvede, vera je onda tamo da uhvati to mesto i da to proizvede.

E-17 I mi vidimo da Abraham nije bio mlad čovek kada se to desilo. On je bio već star čovek, sedamdeset pet godina star. A njegova žena, Sara, koja mu je bila polusestra, a oni su bili u braku mnogo godina, od kako je ona bila još devojka, od sedamnaeste, tako se veruje. I Bog je rekao Abrahamu: “Izabrao sam tebe i Saru, da imate dete.” A Sara je bila ceo svoj život nerotkinja. No Abraham nikada nije gledao u ono što bi mu oči videle, jednu staru naboranu

ženu, a prošlo je i mnogo godina od vremena za rađanje dece, no on je gledao u Nevidljivo, i on je video Isaka. Verom on je video Isaka. I on, nakon što je gledao u Nevidljivo, on je nazivao stvari koje nisu bile kao da jesu. On je video krajičkom oka u Nevidljivo. Verom je to video. I Biblija kaže da je on istrajao dok je gledao u nevidljivog Boga sa sobom na celom svom putu.

E-18 Kada čovek jednom uhvati tu viziju nevidljivog Boga i zna da je On uvek prisutan, postoji nešto što stabilizuje razmišljanje tog čoveka; to stabilizuje njegove postupke, i u vreme tuge i nevolje, to čini da on gleda i dalje prema gore i iznad stvari koje se dešavaju oko njega, zato što on gleda u nevidljivo, a ipak još po obećanju.

Dakle, kao Abraham, ne samo da je on video Nevidljivo... razlog što je on to verovao, je bio taj što je to Bog tako rekao. I ako smo mi mrtvi u Hristu, mi smo Abrahamovo seme i ako Duh koji je bio u Hristu prebiva u nama, To onda čini iste stvari. To uzima svako Božje obećanje koje je u Bibliji i naziva ga prošlim vremenom, i počiva na tome.

E-19 Ako gledate na... svojim očima i vidite da se naša nacija trese i drhti, rat je-oblaci svuda lete. Svaka nacija je u mucu i zbunjena je, svaki prizor za koji je Isus rekao da će se desiti, se dešava. Biće znakova gore na nebesima i pod zemljom, i dešavaće se velike stvari, lete leteći tanjiri i dešavaju se mistične stvari. No On je Svojoj Crkvi preporučio da podigne svoju glavu u tom danu i da gleda gore, jer će se nevidljivi Hrist pojaviti veoma brzo. Tako ako bi hodali jedino po onome što vidimo, bili bi deca tame, sasvim sigurno sada. No toliko mi je jasno i znam da postoji Svetlo koje sija u srcu svakog vernika za večni dan kada će Isus doći.

E-20 Dakle, za nas je to jedna lekcija da gledamo u ono što je Abraham činio. I ne samo da je on verovao, već se on i pripremio za to. On se pripremio za to dete koje je video verom, dvadeset pet godina pre nego što je dete uopšte i stiglo. Zato što je smatrao, da Onaj koji mu je to rekao, u stanju je da održi obećanje koje mu je rekao. On nije uopšte uvažavao bilo šta od prirodnih stvari, budući da je imao sto godina, kao telesni čovek, on to uopšte nije uvažavao, niti mrtvilo ženine materice, Sare.

A pisac Božanskih komentara nam kaže, da se on nije kolebao o Božja obećanja kroz neveru, već je bio jak, dajući slavu Bogu. Kakva osoba!

E-21 I danas nema uopšte potrebe čak ni pokušati prići tome sa intelektualnom verom. Nikada nećete biti u stanju da to učinite. Ići ćete od crkve do crkve, i od molitvenog reda do molitvenog reda, i nikada to nećete dobiti. Morate doći do mesta gde je stin gotovo zauvek, jednom za svagda; On je ili Bog ili On nije Bog. Žao mi je ljudi...

Proroče iz Galileje, toliko nam je drago što smo Te sreli'; 'Kako si?' pa svi Te dotiču."

On je rekao: "To je možda istina, ali Ja-neko Me je drugačije dotakao." (To je vrsta dodira koja vama treba.) "Neko Me je dotakao tako što je probio zvučni zid-barijeru. Osetio Sam silu; iznenada Sam oslabio. Izašla je snaga iz Mene." I On je gledao okolo. A u Njemu je prebivao Božji Duh. Da li verujete to? I On je gledao okolo po toj masi dok nije pronašao osobu koja Ga je dotakla. A On joj rekao o njenom stanju i rekao da ju je spasila njena vera. Bez vizije? Ne, On je upravo znao da ju je spasila njena vera, zato što je odande osetio povlačenje vere, to je bilo mnogo veće u njoj.

E-71 Dakle, ako je Isus isti danas, zar On ne bi učinio isto? Dakle, kako ćete znati da je to On? Vidite, vi trebate sebe poniziti. Dakle, ovde je mesto gde ja trebam da gledam u Nevidljivo.

Da li ste vi prvi? Gde je... Ko je u... Držite samo red... Ti, Brate Nevil? Ooo, pa u redu onda.

Da li ste vi prvi čovek? U redu. Mogli biste doći par koraka bliže, ako biste samo hteli, gospodine. Ovde je čovek za koga verujem da je rekao da se ne poznamo, dakle to je naš prvi susret. Kako bih ja mogao znati tog čoveka? Ja ga ne znam. Bog zna, što se mene tiče, nikada ga nisam video u životu. Ovde je jedan potpuni stranac.

Dakle, rekao sam da je Isus Hrist isti juče, danas i zauvek. Dakle, to se temelji na dosta vere. Ako to ne bi bilo tako, onda sam ja licemer a Biblija je laž. Dakle, šta bih ja sada trebao da učinim? Da gledam na neku intelektualnu stvar? Kako bih mogao? Ja moram gledati u Nevidljivo. No, zašto je to radim? On je to obećao. Tu ste vi. Dakle, i vi činite isto. I vi svi, činite isto. Činite isto. To ne može izneveriti.

E-72 Ja mogu izneveriti. Vi biste mogli izneveriti. Ali Bog ne može da izneveri. Dakle, ovde su dva čoveka, koji se sreću prvi put u životu. Dakle... tako to... ja sam... Iskoristite moje vreme... Dakle, ovo je ovde jedna scena iz Pisma: bio je jedan čovek koji je otišao i doveo čoveka u crkvu u kojoj je bio Isus, a njegovo ime je bilo Natanael. Isus ga nikada nije video, tako kada je on došao do Isusa, Isus je rekao: "Gle, Izraelac, u kome nema lukavstva." Ako bih ja to rekao tako da bi vi znali šta govorim, onda bih rekao: "Evo jednog poštenog čoveka, Hrišćanina, vernika." Oni bi rekli...

A on je rekao: "Ravi, pa Ti me nikada nisi video u Svom životu. Otkud me Ti poznaješ? Kako si znao?"

Da li ste... Da li ste dobili... Da li ste dobili molitvenu karticu? U redu. Samo još nije bila prozvana. To je u redu. Samo budite strpljive. Vidite? U redu. Nemojte sumnjati. Samo verujte sada, a ako vaše kartice ne budu prozване večeras, samo se vratite ovamo sutra uveče (Vidite?) samo nastavite... Bez obzira, samo nastavite dolaziti. Vidite? Bićete prozване. A čak vam nije ni potrebna kartica, samo verujte. Gledajte šta će se desiti.

E-68 I vi koji ste tamo napolju u slušateljstvu, koji nemate molitvene kartice, podignite ruke? Gledajte ovamo. Dakle, vi koji nemate molitvenu karticu, ako ovi ljudi ovde, a ja ću ih položiti na temelje Pisma... Sve što činimo mora biti po Pismu od Postanka pa do Otkrivenja. To mora biti Bog. Kao što sam sinoć govorio... To mora biti tako od početka. Vidite? Dakle, ako nemate... Ovi ovde, koji su dobili molitvenu karticu, ja ću ih pitati citate Pisma baš kao što oni znače u Bibliji, i muškarce i žene.

E-69 A vi tamo napolje, koji nemate molitvene kartice, ja... koji večeras nećete biti u molitvenom redu... Dakle, mogli biste dobiti molitvene kartice ponovo sutra, no sada, a on će podeliti koliko god... I mi ćemo ih dovesti ovamo na neki način, i moliti se za njih, samo budite strpljivi. Nemojte biti u žurbi. Vidite, onda počinjete da vibrirate. Vidite? Samo mirno stojte i recite: "Bože, ovde sam. Ti me poznaješ." I onda... Recite ovo...

Postoji deo Biblije gde je ova žena imala tečenje krvi, i probijala se kroz mnoštvo ljudi koji su je pokušavali zadržati i umiriti. A ona je želela stići do Učitelja, Gospoda Isusa. I konačno je stigla do mesta gde je On bio, jer ona je rekla u svom srcu: "Ako samo dodirnem haljine tog Čoveka, ozdraviću." Koliko vas je ikada čula za tu priču? Dakle, Isus je išao sa masom, i nakon izvesnog vremen žena ga je dotakla. U svom srcu ona je mislila, šta će onda da radi? To je bilo njeno očekivanje. Kada je ona to dodirnula, ona se probila kroz zvučnu barijeru. To je bilo to. Ona je bila slobodna, jer je u svom srcu rekla: "Ja sam učinila tačno ono što sam mislila ukoliko učinim da ću biti isceljena."

E-70 I da li verujete ako će Isus Sebe večeras obznaniti, da ćete dobiti istu stvar? U redu. A sada, samo verujte, i držite to u svom srcu. I onda je ona otišla i izgubila se negde u masi i možda sela. Isus se zaustavio i rekao: "Ko Me je dotakao?"

A oni su rekli: "Niko Te nije dotakao." Svi su govorili: "Nismo nikad. Nismo uopšte." Svi su to poricali. "Niko Te nije dotakao."

A Petar je rekao: "Gospode..." Ukorio Ga je i rekao: "Zbog čega si tako nešto rekao?" ili nešto tome slično. "Ko Te je dotakao? kada Te svi dodiruju, trče pred Tebe: 'Zdravo Ravi, drago mi je što smo se sreli.'; 'Zdravo Isuse,

Kao što sam sinoć govorio: "Isus je rekao: Ja sam Čokot, a vi ste grane." A Čokot je ispustio prvu granu i to je bio Pentekost. A Pentekostalni blagoslovi su zapisani u Knjizi Dela Apostolska. I ako je prva grana bila Pentekost, i druga grana će takođe morati biti Pentekost, moraće nositi istu vrstu crkve i ponašati se kao što je i prva grana.

E-22 Zar nije Isus govorio u Svetom Jovanu 14., kada je On rekao da će grana koja ne donosi rod biti odsečena, da će uvenuti? To je mesto gde se nalaze danas naše denominacije, biće odsečene od Čokota. Samo one što donose rod, one koje donose rod i dela Svetog Duha će biti u stanju da nastave u Čokotu. Jer život koji je u čokotu donosi rod u granama.

I Život koji je bio u Isusu bio je u prvoj crkvi. Oni nisu živeli po gledanju; oni su živeli po veri, verujući da ono što je Bog rekao je Istina. Ooo, kakva je to razlika kada čovek koji živi po veri, i naziva sve što se vidi i suprotno je Božjoj Reči kao da nije tako. Nama je potrebna takva vera u crkvi.

E-23 Mojsije, kada je napunio četrdeset godina, kao mlad čovek, i što se ticalo onoga što se vidi, Mojsije je imao svet u svojim rukama. Bio je sledeći Egipatski faraon, i imao je sve zemlje na svetu u svojim rukama, da bude kralj celog tadašnjeg znanog sveta. A ipak, on je gledao kroz prozor kroz koji je i faraon gledao i video je te Jevreje. Za faraon koji je na njih gledao su bili samo obični muljači blata, tamo u blatu i oni koji prave cigle. I za velikaše koji su tamo prolazili, bili su to isto. Za lepo obučene ljude, to je bila gomila robova, ništa drugo do muljači blata.

Ali kada je Mojsije pogledao kroz isti prozor, on ih je drugačije video, zato što je on gledao na Nevidljivo i znao je da je Bog obećao da će ih On osloboditi iz tog mesta i odvesti ih u obećanu zemlju. Jer on je gledao u Nevidljivo. Video je godine koje su pred njima. Video je uništeni Egipat. Ipak on je bio u svom procvatu. On je video Egipat kao što je on danas. I video je Izrael kako konforno sedi oko Abrahama u slavi, i verom on je izabrao najgore što mu je religija mogla dati u poređenju sa najboljim što mu je svet mogao dati. I on je izabrao da podnosi Hristovu sramotu i smatrao je to većim blagom od svega što mu je Egipat mogao pružiti, zato što je on istrajno gledao u Onoga Koji je nevedljiv.

E-24 Bog je govorio Mojsiju, i Mojsije je znao ko je bio Bog. Tako da on nije gledao na bleštavilo. A ovde bih mogao večeras reći crkvi, Mojsije je imao u jednoj ruci najbolje što mu je svet mogao pružiti. Nije moglo biti ništa bolje. To je bilo najbolje za oči. To je bilo najbolje što je svet imao. A religija mu je ponudila najgore što se može pružiti, gomilu robova u blatnom koritu. I sada, ako bi čovek gledao, koju bi stranu on izabrao?

Dopustite mi da ovo iskreno kažem i bez zlobe. Pa, da kažem ovo, da bi vi to razumeli: nemojte danas gledati na veliku crkvu. Ne gledajte na veliku denominaciju. Ne gledajte na lepo obučene, već gledajte na Hrista koji je bio bogat i postao siromašan, da bi kroz Njegovo siromaštvo vi mogli postati bogati. I kada vi tražite crkvu, nemojte ići tamo gde idu sve velike i slavne ličnosti ili veliki Doktori Teologije i ljudi sa titulama, već gledajte dole na ljude koji su potcenjeni.

E-25 I Mojsije, kada je imao te stvari u obe ruke, najbolje što mu je svet mogao pružiti u ono što je mogao da gleda, a ipak kada je pogledao u Nevidljivo, najgore što mu je crkva mogla pružiti, on je izabrao da živi po veri. On je izabrao da hoda sa nevidljivim Bogom, i računao je to za veće blago od svega što bi mu oči mogle pokazati.

Ovde je bilo kraljevstvo. Ovde je bilo kraljevanje. Ovde je bio presto. Ovde je bila kruna. Ovde je bilo sve u njegovim rukama. No, ipak, verom, kada je video krajičkom oka Hrista tamo u blatnjavim koritima, on je otišao ka svojim ljudima.

E-26 A sada, još jedna mala lekcija u vezi Mojsija. Dakle, Mojsije nije samo sedeo pozadi i rekao: "Saosećam sa tim ljudima. To su dobri ljudi. Ja... Znate, neću ni reč reći protiv njih."

Dakle, to bi bilo danas sa mnogim religioznim ljudima, kada oni čuju jasnu poruku o pravom Bogu, oni kažu: "Ooo, pa ja nemam ništa protiv tih ljudi koji veruju u Božansko isceljenje. Nemam ništa protiv tih ljudi koji veruju u čudesa." Ali to nije dovoljno. Mojsije nije samo saosećao sa njima a ipak ostao na prestolu; već je izašao napolje i postao jedan od njih.

E-27 I sećate li se, pre nekoliko godina, kada sam imao veliku ponudu od Baptista? A onda Prezbetarijani, ta dama iz ovog grada mi je plaćala da održavam kratku školu Prezbetarijanskoj denominaciji. I želeli su me tamo kao propovednika. No kada sam pogledao napolje i video da su ismejvali grupu koja je verovala u natprirodno, i zvali su ih *sveti-valjači*, bilo bi lakše da nastavim kao Baptistički propovednik, jer sam to i bio, ali umesto da sam gledao na njih i rekao: "Ooo, pa ja nemam ništa protiv njih. I ja verujem u to." Ja sam izabrao da budem jedan od njih, izašao sam napolje, i sada sam jedan od takozvanih *svetih-valjača*, zato što sam tamo video da su imali znak Živog Boga, kako živi sa njima. I verom, verovao sam da će ta grupa ići u Uznesenje. I ja bih rađe to imao, nego sve te doktorske titule koje bi crkveni svet mogao ponuditi. Nemojte ih simpatisati; postanite jedan od njih. To je kada, verom-vi živite verom u Nevidljivo.

bi mogao imati broj 1. A sledeći bi mogao imati broj 15... A ovde nazad bi mogao imati broj 2. One su skroz izmešane. U redu.

E-65 Molitvena kartica broj 3, ko je ima? Ovde preko? U redu. Broj 4? Broj 5? Broj 5? Broj 6? Skroz tamo pozadi. U redu. Ako ćete samo dopustiti, vi tamo nazad, da ta mlada dama prođe. Broj 7, da li biste podigli ruke? Da li je vaša broj 7, sestro? U redu. Broj 8, da li bi ste podigli ruku, ako možete? Dama upravo ovde, sa brojem 8. U redu, sestro, zauzmite svoje mesto. Broj 9? Ova dama ovde. U redu, sestro. Broj 10? U redu. Broj 10.

Napravimo ovde pauzu, jer postaje pomalo zakrčeno. Ako bi se oni samo malo pomerili nazad, molim. Pa, uzećemo njih 10. I pretpostavljam... Vi imate 10, zar ne sestro? Ako niste krenuli ovamo, a gospoda koji su tamo, oni će vas dovesti do reda. Dakle, u redu... Koliko?

Broj 9 nedostaje. Ooo, oni su... ne mogu... Ako ona ne može hodati, ostavite je onda da sedi tamo i dovedite je kada bude prozvan njen broj. Biće sve u redu, upravo kada vaš broj... Ako ne možete dugo stajati, onda samo čekajte da vaš broj bude prozvan, sestro, i onda možete doći. To je u redu. U redu, sedite samo. Sve je u redu. Dakle, ako ona može da hoda, pa, kada joj bude prozvan broj, neko od vas će je preneti ovamo, ili šta god. To je u redu. U redu. Broj... Koji su bili ostali brojevi koji su nam nedostajali? To je sve. U redu. Dakle, dobili smo... Koliko? Da li je to tamo kraj reda? Pa, u redu.

E-66 Dakle, želim da znate, da svi ma koji ste u redu, koji stojite ovde sada u redu, želim vam postaviti ovo pitanje: Da li istinski verujete da je Isus Hrist Božji Sin? I verujete da je On uskrsnuo iz mrtvih i da On sada nije mrtav već da je On živ? Da li verujete da On može činiti isto kao kada je bio ovde na zemlji? I da li verujete da je On poslao Svog Duha u Svoju Crkvu da bi nastavio dalje Svoj posao?

Koliko vas ste za mene stranci, podignite svoje ruke, ako vas ja ne poznajem? U redu. Ja vas ne poznajem. U redu. Da li je to bila svaka ruka, da li su sve ruke bili podignute u znak da me ne poznajete? U redu. Ja sam za te ljude stranac. Ja ih nikada nisam video. Koliko vas ste u zgradi za mene stranci, da vas uopšte ne poznajem? Ne morate biti ovde gore, upravo bilo gde. Pa, vidim da su mi više od pola zajednice stranci. U redu.

E-67 Pa ako sam ja vama stranac, želim vas pitati nešto, vas iz publike. Da je Isus živ danas... I pogledajte da li je to u Pismu... Bila je jednom jedna žena koja je bila veoma bolesna, tekla joj je krv. Imala je to oko dvanaest godina, tako verujem, ili čak i duže. A sav svoj novac je potrošila na lekare.

Ovde su dve devojke koje sede u invalidskim kolicima. Devojkje, da li verujete da je Isus uskrsnuo iz mrtvih? Da li od Njega večeras tražite pomoć?

Verujem da je to u Delima Apostolskim, 8.-ma glava? I kada je on pogledao gore, video je Vatrene Stub koji je bio u pustinji; Isus Hrist se vratio nazad u Svetlosni Stub što je njega oslepelo. Da li je to tako? Tada se On vratio Bogu. A Pavle je rekao... On je rekao: "Savle, Savle, zašto Me progoniš?"

Pavle je rekao: "Ko si Ti, Gospode?"

On je rekao: "Ja sam Isus." On je bio Vatrene Stub.

Ja ovo kažem zajednici, ne kao svetogrđe, no da li znate, da isti Taj, da je Taj isti Duh sada sa nama? Mi imamo Njegovu fotografiju da je bio ovde, iz naučnog sveta. I znaci koje je On činio tamo nazad, pokazuju da On još i dalje živi u Svojoj Crkvi. To nije neki drugačiji znak, već isti znak. "Još malo i svet Me više neće videti (intelektualci), no vi (koji su probili zvučni zid da veruju Reč), vi ćete Me videti." Nadam se da ste vi u to "Da," večeras. Pomolimo se.

E-62 Gospode, a sada ostatak službe, to ćeš morati biti Ti, nakon reči kao što su ove, da potvrdiš da si rekao istinu. Molim se da Ti daruješ te blagoslove, kroz Ime Isusa Hrista. Amen.

A sada, koliko vas... Vi koji ste ovde sa molitvenim karticama, mi vas ne možemo sve odjednom podići, no nemojte biti obeshrabreni, večeras, sutra uveče, u Nedelju i u Nedelju uveče, i tako dalje, dospećemo i do vas.

E-63 Ali sada, počnimo večeras i počnimo dovoditi samo nekoliko njih ovde gore. I oni koji imaju kartice, koji mogu hodati-ja ću vas prozivati jedno po jednog, i postaviti vas ovde. Ako ne možete hodati a prozovem vaš broj, onda podignite ruku i onda će neki od vratara doći i dovesti vas. U redu.

Molitvena kartica 1, ko je ima? Podignite ruke ako imate molitvenu karticu pod brojem 1. Podignite ruku. Sigurno... Možda neko ne može... Pa, možda sam-pogrešio sam. Gde je Bili? Možda je to bila... Molim? [Neko razgovra sa Bratom Branhamom-Urednik.] Da. U redu. Može... Ako možete hodati, gospodine, onda dođite ovamo preko.

Molitvena kartica broj 2, ako možete podići ruku, podignite ruku. U redu. Broj 3. Ovde je. Da li biste došli ovamo, ako možete? Dobro, ako ne možete, samo nastavite mahati rukom i neko će doći po vas. Broj 3.

E-64 Broj 4. Pod kojim je slovom? [Neko kaže: "J."-Urednik.] J. U redu. Broj 4, da li biste podigli ruku? Dama pozadi, već je na nogama. Broj 5?

Dakle, kada Bili siđe dole da podeli molitvene kartice, ili Leo, ili Džin, Braća Vuds, ili ko god da ih deli, oni dolaze ovamo pred vas, i izmešaju sve te kartice zajedno, i daju vam koju god molitvenu karticu da želite. Vidite? To je na vama. Jednostavno uzmete karticu. Mogli biste... Neko ko sedi pored vas

Video sam da crkva ide u Uznesenje. Video sam da Isus dolazi po Svoju Nevestu. Video sam malu zanemarenu grupu ljudi kojoj se smeju i izruguju se, da će jednog dana ići u Uznesenje. Rađe ću ići sa njima, nego sa svim grupama koje danas znam na svetu. Jer verom vidimo u Nevidljivo. Sigurno.

E-28 Mojsije je izabrao da postane... On je verom video šta su oni bili. I ako je Bog obećao da će ih osloboditi za četiri stotine godina, a ipak On je odugovlačio još dvadeset godina, ali Mojsije Mu je i dalje verovao.

I razlog što sam ja danas na evanđeoskom polju u ovom pokretu je što sam verom... Jedne noći tamo kod Grins Mila u Indijani, pre oko deset godina otprilike, Anđeo Gospodnji koji mi je govorio od detinjstva, govorio mi je o ovim stvarima, i ja sam izašao napolje i spojio se stime.

Često ne verujem u stvari koje oni čine, no ipak, verujem da se tamo nalazi crkva živog Boga. I ja bih rađe išao napred sa nekolicinom ljudi koji stvarno veruju u Boga i drže Ga za Njegovu Reč, nego da budem sa milionima koji Ga se odriču. Sigurno. Njihova dela će to činiti.

E-29 Mojsije se držao kao da vidi Onoga Koji je nevidljiv, i na kraju svog životnog puta... Ooo, baš volim ovo reći. Jednom mi je neko rekao; rekao je: "Gospodine Branham, mislite li da je Bog bio pravedan, kada je pustio da Mojsije bude četrdeset godina sa tim ljudima, a onda ga je odbio da ide u obećanu zemlju?" No slavni deo priče o Mojsiju je to kada je on bio u obećanoj zemlji osam stotina godina kasnije sa Isusom i Ilijom, i bio viden na gori Karmel.

I ne samo to, već na kraj puta, kada je stajao na planini, i mahao zbogom svojim ljudima, i pogledao je peko Jordana, imao je stodvadeset godina kada je ispustio poslednji dah, popeo se na Udarenu Stenu iz pustinje, i Ona je bila prisutna. On nije-on je imao Anđele pogrebne, koji su ga uzeli i odneli i sahranili ga negde da svet o tome ništa ne zna; zato što je on istrajavao da gledao u Nevidljivo. I u času njegove smrti, Nevidljivo je bio tamo.

E-30 Pitam se samo da je ostao faraon da li bi to tako bilo? Veoma sumnjam u to. Ali on je bio siguran kada je načinio pravi izbor. I vi možete biti sigurni kada načinite pravi izbor.

Jošua, četrdeset godina kasnije, nakon što je ušao u obećanu zemlju, bio je veliki general vojskovođa. Kada su bili u toj prvoj bitki, njegov neprijatelj se skroz ogradio na jednom mestu, tako da nije bilo načina da on dođe do njih. No verom je gledao u Nevidljivo, zato što je Bog dao Mojsiju obećanje dok su oni bili još u Egiptu: "Dajem vam Palestinu." I verom je video Jerihonske zidine kako leže razrušeni na zemlji, i on je marširao i marširao okolo u punoj opremi, bez sumnje u svom srcu, već je verovao da će Bog to učiniti. Kada je

truba zatrubila i ljudi povikali, ti zidovi su pali i oni su zauzeli grad. Zašto? On je gledao u Onoga ko je nevidljiv.

E-31 Zapamtite, pre nego što je to učinio, on je pešačio jedno popodne, i video je Čoveka koji je stajao naspram zida sa izvučenim mačem. A Jošua je izvukao svoj mač i izašao Mu u susret i rekao je: “Da li si za nas ili si neprijatelj.”

A Čovek je odgovorio: “Ja sam Kapetan Vojske Gospodnje.” Onda je Jošua znao da je bitka njegova.

I kada vi, ljudi što ste ovde večeras, koji ste grešni u svojim srcima... Ne mislim da živite u preljubi. Ne mislim da ste pijani. Ja mislim na greh kao neveru. I sa neverom u srcima, ako ćete samo otvoriti svoje srce, i zatvoriti svoje oči i pogledati na Glavnog Kapetana, koji je svugdeprisutan večeras, svet će se srušiti pod vaše noge i otrešće svaki okov greha sa vas. Dani sumnje će biti gotovi. O, blagoslovljeno Ime Gospodnje.

E-32 Rečeno mi je da zmija može uhvatiti ptičiji pogled i općiniti pticu sa svojim čarima i da bulji u njene oči na jedan takav način, i ako ta ptica pokloni svoju pažnju zmiji samo kratko vreme, ta ptica će postati uzbuđena i potpuno će se ukočiti. A zmija će uhvatiti pticu.

Ja mogu u to verovati, zato što znam jednu drugu zmiju, đavola, jer ako će on ikada uhvatiti pogled sa svojim čarima; sa vašim modernim rokenrolom i svim tim stvarima sveta, ako vam on ikada uhvati pogled, devojke i mladići, samo dovoljno dugo da prenese svoje čari u vas, vi ćete se uzбудiti, i nećete se moći osloboditi. On će vas držati dok vas ne proguta u grehu.

E-33 Jedini način (tako mi je rečeno), mala ptica ima šansu ako odvrati svoj pogled sa zmije. A on ne može da gleda u ništa drugo, zato što ona stoji i bulji. No, ako skine svoj pogled sa zmije, i pogleda prema gore i mahne svojim krilima ona će odleteti van domašaja te zmije.

Ako ste ikada bili začarani svetom, i stvarima ovog sveta, i neverom, koja je općarala oko vašeg srca, što vam govori: “Ooo, pa živi moderno!” Protresite večeras svoju glavu i pogledajte gore na Onoga koji je nevidljiv, na Gospoda Isusa, i mahnite svojim krilima molitve, dok ne odletite izvan njegovog domašaja i izvan njegovih kandži. Ako vam on govori i kaže: “Božansko isceljenje je pogrešna stvar,” brzo otresite svoju glavu od njega. Ako vam on kaže da je duhovno rasuđivanje tajni srca telepatija, otresite odmah glavu od njega, i pogledajte gore na Nevidljivo.

E-34 Kao što je Jelisej rekao Gijeziyu (Gehaziju), svome sluzi u Dotanu, kada su pogledali oko sebe a tamo je bila Sirijska armija. Skroz su bili

prozvati jedan mali molitveni red. I mislim da je ovde jedna grupa, ako ne grešim, rekli su mi da su podelili stotinu molitvenih kartica. To znači da ovde sedi na stotine ljudi koji žele molitvu. Mi ćemo doći do svakoga od njih. Ako ne budete obeshrabreni i ne pobegnete, mi ćemo dospeti do svakoga od vas. Vidite? Mi ih ne možemo dovesti sve odjedanput. Niti ih možemo poredati sve odjednom, no mi možemo poredati neke u isto vreme, možda četvoro, petoro njih, ili šestoro, gde god da se možete popeti ovde na podijum okolo ovde, ili gore i dole sa strane, gde ih možemo poredati, zato što nemamo prostora. No ako će Bog učiniti za njih kao što je On učinio da bi Sebe dokazao da je On ovde, onda mi treba da gledamo u Nevidljivo, i onda da verujemo.

E-59 Svi vi bolesni, što ste podigli ruke, ako Isus bude došao i učinio istu stvar koju je On učinio kada je On bio ovde na zemlji, kroz ljudska tela...

Zapanjio sam se nedavno, kada sam video jednog od najvećih učitelja, mislio sam tako, na zemlji... On je veliki čovek; nemojte me pogrešno shvatiti. Bili Graham, koga Gospod koristi, jedan veliki čovek... No bio je jedan odlomak u štampi da je neko... Da mu je neko odnekud pisao, i hteo je da zna šta je sa Trojstvom: da li postoje tri boga, ili postoji samo Jedan Bog? A Bili Graham mu je odgovorio i rekao: “To još nije bilo otkriveno.” Mi imamo taj papir.

Ooo, brate, nemoj nikada verovati da postoje tri boga. Postoji samo jedan Bog. Postoje tri službe tog jednog Boga: Očinstvo, Sinovstvo, i Sveti Duh; Bog se spustio sa Neba. On je bio na planini u Vatrenom Stubu. On je sišao dole i postao telo, i prebivao sa nama u Sinovstvu, od Očinstva; a sada prebiva u Svojoj Crkvi kao Sveti Duh, isti Bog, ne tri boga, taj isti Bog (Vidite?), isti Bog.

E-60 Gledajte sada. Kada je On bio ovde na zemlji (Slušajte sada pažljivo), kada je On bio ovde na zemlji, On je rekao ovo: “Još malo i svet Me više neće videti, ipak vi ćete me videti. Ja dolazim od Boga i Bogu se vraćam.” Koliko vas zna da Pismo tako kaže?

Dakle, ono što je On bio kada je bio ovde dole na zemlji, po tome On mora da se vrati nazad da bude isti. I “još malo, i Ja ću biti sa vama, čak i u vama. I dela koja činim, i vi ćete takođe činiti.” Vidite? To Ga čini istim, da ista loza upravo nastavlja da raste sa Čokota. Vidite, vidite? Jedna loza ovde; drugo crkveno doba ovde; i još jedno ovde. To su sve loze koje izlaze iz Čokota.

E-61 Dakle, obratite pažnju na Njega ovde u lozi (grani). Kada je On bio ovde na zemlji, On je rekao da dolazi od Boga, što je bio Vatrene Stub, i rekao je da se On Bogu vraća. I nakon Njegove smrti, sahrane i uskrnuća, Pavle je bio dole na putu za Damask i nešto ga je srušilo dole. Da li se toga sećate?

E-55 Dakle, gledajte kako On Sebe objavljuje Jevrejima, tako što je rekao Petru ko je on bio, govoreći Natanailu ko je bio, i šta je uradio pre nego što je on došao. To je način... A oni su rekli... ti... Natanail je rekao kada je to čuo, rekao je: "Ti si Hrist, Kralj Izraelov."

No Jevrej nevernik je rekao, crkveni svet je rekao: "On je spiritualista. On je đavo. On je Velzevuv."

Isus je rekao: "Ako to kažete protiv Mene, biće vam oprosteno," zato što su oni bili Jevreji. "No u suprotnom, kada Sveti Duh dođe u poslednje dane na Pagane, samo jedna Reč protiv Toga, nikada neće biti oprosteno na ovom svetu niti na svetu koji dolazi," kada Sveti Duh dođe sa istim stvarima koje je On činio, jer će Sveti Duh svedočiti o Njemu. Vidite?

E-56 Dakle mi sebe izlažemo pred veoma ozbiljnu stvar. Dakle, da li verujete da je Bog još uvek živi Bog? Da li verujete da mi živimo u poslednjim danima Paganskog razdoblja, i da crkve čekuju da On dođe? I da li verujete da ih On sprema za Njegov dolazak? Sene Njegovog dolaska već se vide na zemlji: nevolje, muke, zbrkana vremena. A senka Njegovog dolaska se nadvila nad Njegovu crkvu. A ove stvari koje mi činimo u Njegovu Ime su samo senka onoga šta će On učiniti kada On dođe.

Kada vidmo tamo dete kako umire od leukemije, i vraćena nazad u život za samo pet minuta, to je senka onoga kada On dođe. Zemaljska prašina će ustati ponovo u lepoti svoje mladosti. Ovo je samo senka, ali to je da bi vi znali da On dolazi.

E-57 Hajde da sada odložimo i da razrešimo svaki okov. I ako On dođe večeras, i ako učini iste stvari koje je On učinio ženi u Samariji i Jevrejima, hoćete li Mu vi Pagani verovati i osloboditi svoje duše? Hoćete li to učiniti? Podignite Mu ruke i recite: "Hoću!"

A mi smo pogrešno shvaćeni kada kažemo "iscelenje," kada mi kažemo "spasenje." Nijedan vas čovek ne može spasiti. Ne marim šta on čini, on vas ne može spasiti. On vas ne može dovoljno puta krstiti u vodi. On ne može učiniti ništa da bi vas spasao. Hrist vas spasava. No On je načinio put kako da budete spašeni. On može propovedati Reč. On vas može i krstiti u vodi, ali Hrist vas krštava Svetim Duhom. To je ono što je Jovan rekao. "Ja krštavam vodom, ali Onaj Koji dolazi nakon mene, krštava Svetim Duhom i Vatrom."

E-58 Isus može pokazati Svoje znake da je On ovde, i da propoveda Svoju Reč peko propovednika i da siđe dole da potvrdi tu Reč tako da On bude ovde, no to je vaša vera koja vas isceluje. Vidite?

Dakle, budimo upravo u poštovanju u kom samo možemo biti, I molim vas, sada vas molim... Ja ne kažem da će On to učiniti, no mi ćemo ovde gore

razbijeni, zato što je ovaj Božji čovek bio u stanju da kaže kralju Izraela šta je kralj Sirije razmišljao u svojoj spavaćoj sobi.

Dopustite mi da ovo kažem večeras, moja publiko: da je Bog još uvek živ, i On je upravo isti večeras kao što je On bio i onda. On i dalje može da zna vaše misli i o čemu razmišljate upravo sada.

Onda trebate gledati rodove Duha da bi videli da li je On Bog istorije koji je ponovo ustao. Sigurno.

E-35 I kada nastupi velika kriza, što se uvek dešava, onda kada je Gijezi (Gehazi), budući bio samo običan mlaki crkveni član i pošto nije video ono što je Jelisej video... Zato što je Jelisej hodao po veri, i on je gledao sve vreme u Nevidljivo, i on je znao da je Bog rekao u Psalmima: "Anđeli Božji okružuju one koji Ga se boje." To je Jeliseju bilo dovoljno, no Gijezi (Gehazi) imao je samo-samo je to polovično verovao. On je bio samo crkveni član.

Tako da je Jelisej rekao Gospodu: "Gospode Bože, pokaži znak; otvori oči ovome čoveku i neka vidi šta je oko njega." I kada mu je Bog otvorio oči, on je video vatrene konje... kako vuku vatrene kočije. I svi su oni bili oko tog starog proroka. Oni su bili tamo sve vreme, ali ih on jednostavno nije video.

I večeras, ja bih rekao istu stvar. Bog koji je tamo stajao, u 1.-oj glavi Knjige Dela Apostolska, i dok se On podizao gore, a oblaci su mu došli pod stopala, taj isti Isus je rekao: "Gle, Ja sam sa vama uvek. Nikada vas neću ostaviti niti zaboraviti. I dela koja Ja činim i vi ćete uvek činiti. Ja ću biti sa vama, čak u vama, sve do kraja sveta."

E-36 Avijatičari su mi rekli, koji voze te zaista brze mlazne avione, oni kažu, kada avion dostigne određenu brzinu, sav vibrira i trese se. I izgleda kao da će reze na vratima odleteti sa njega, i da će otpasti krila, dok ne probiju zvučni zid. No, kada jednom probiju taj zvučni zid, kažu da avion jednostavno plovi, veoma lako. Kada se probije zvučni zid. To je prepreka koja se nalazi na putu aviona. Kada ide brže od svog zvuka, onda ide veoma lako.

Ooo, ako bi crkva ovog dana, ako bi se mogli moliti dok se ne probije barijera greha i barijera nevere, onda bi mogli klicati u pobedi živog Boga kada bi jednom prešli tu barijeru, tako što bi gledali u Nevidljivo, i neka se svet trese i neka radi šta god hoće.

E-37 Ali postoji živi Bog, i kada mi odbacimo svoju neveru i svoju neveru u Njega, i prođemo to mesto, kada svet kaže: "Dani čudesa su prošli," to vas prodrma. "Ooo, pa nema takve stvari kao što je krštenje Svetim Duhom." Vi se pitate u vezi toga. No, ako samo pogledate u Nevidljivo, ka Bogu Koji je to obećao: "Obećanje je za vas, i vašu decu, i onima koji su daleko, koliko god će pozvati Gospod naš Bog." Ako ćete pogledati na blagoslovljenu Reč, koja

kaže da je Isus Hrist isti juče danas i zauvek, onda okrenite svoju glavu ka tome i probijajte se dok se ne probijete kroz tu vibraciju i prođete kroz tu barijeru nevere, i barijeru greha, i sve barijere koje vas spotiču, onda ćete leteti slobodni u Božjoj veri, znajući da je sve moguće. Onda nema ograničenja kako oni kažu, za brzinu aviona kojom će ići. Pa ako nema ograničenja brzini avionu, onda nema ograničenja ni blagoslovima koje će Bog izliti dole na vernika koji će verovati.

E-38 Pismo tvrdi da je On isti juče, danas i zauvek. Isus je rekao, kada je On bio ovde na zemlji: “Ja ne činim ništa dok Mi to Otac najpre ne pokaže.”

Kada je žena kraj studenca došla do Njega, a ona je bila Samarjanka... Prvo je jedan čovek došao, a zvao se Petar. A On je rekao ovom čoveku: “Zoveš se Simon, a ime tvoga oca je Jona.” Kako je On to znao? Kako je ovaj ponizni Nazarećanin Drvodolja znao da je ime tog čoveka Simon a da mu se otac zvao Jona? Zato što je On bio zaodnut silom koja je mogla gledati u Nevidljivo. On nikada nije gledao u neke pisane tekstove; On je gledao u Nevidljivo, Boga Neba.

E-39 Brzo su otišli i doveli jednog drugog čoveka, koji je bio sa one strane brda, koji je prešao mnoge kilometre. I dok mu je on pričao usput šta je Isus činio, bez sumnje da je Natanael bio veoma skeptičan u vezi toga. Ali kada je jednom dospeo pred Isusa, Isus mu je rekao: “Gle Izraelca u kome nema lukavstva.” Kako je to ovaj Čovek učinio? Nikog nije bilo da Mu kaže: “Ovaj momak je Izraelac.” Kako je On to učinio? On to nije čitao niti iz jedne knjige, već je On gledao u Nevidljivo, u Boga koji zna kraj od početka.

A on je rekao: “Ravi, kako me Ti poznaješ?”

On je rekao: “Natanaele, ” On je rekao: “pre nego te Filip pozvao, dok si bio pod drvetom, ja sam te video.” Šta je On učinio? Gledao je u Nevidljivo.

E-40 Kada je žena kraj studenca, Samarjanka, izašla napolje, On je rekao: “Daj Mi da pijem.”

A ona je rekla: “Bunar je dubok, a Ti nemaš čime da zahvatiš.”

On je rekao: “Ali kada bi znala s Kime govoriš, ti bi od Mene tražila piće.” I ona je želela da zna s Kime to priča, i ona je znala da je On bio Jevrej. I On je rekao...

“Nije uobičajeno da Jevrejin traži od žene Samarjanke nešto kao što je to.” I tako razgovor se nastavio dalje, dok Isus nije uhvatio njen duh.

I On je rekao: “Idi po svog muža i dovedi ga ovamo.”

Ona je rekla: “Ja nemam muža.”

E-52 Dakle, vi koji ste podigli ruke, nešto ću vas pitati. Ja ću malo večeras promenuti službu. Sinoć smo ih uvodili u prostoriju. Večeras ćemo pokušati da ih poredamo u red i da dovedemo jednu grupu na podijum. A onda, čim se ova služba završi, kada pastir preuzme službu, pitaću vas koji ste podigli ruke, nekih dvadeset do trideset ljudi, želim da dođete i da kleknete pred oltar. Ako ste to uistinu mislili kada ste podigli ruke, vidite, Bog će to učiniti. Ako ste to uistinu mislili, i upravo ćete samo reći: “Gospode, ukloni svaku vibraciju nevere od mene,” On će to učiniti.

Vidite, vi ne možete trčanjem ući u slobodu. Vi to ne možete učiniti u naučnom svetu avionom. Vi to ne možete učiniti u duhovnom svetu sa Duhom. Dokle god su vaše ljudske misli i intelektualne misli, o kojima govorim, dok god vas još drže, pa zašto “Ova crkva ne veruje to. Ova crkva...” Nemojte tako misliti. Isus je bio Onaj koji je to rekao. A crkva koja vam kaže da je to pogrešno, je lažno proroštvo. Ne kažem to da bih bio zloban, već to kažem da bih bio iskren, zato što ću morati sa vama da stanem pred sud. Ti učitelji koji uče te stvari greše.

E-53 Dakle neka... Samo vam pokazujem šta je Isus rekao, onda ćemo mi videti velike stvari, ako se to bude moglo učiniti. Pretpostavljam da je ovde oko dvesta ljudi da se molimo za njih. Želeo bih vas nešto upitati. U vezi sa ovom porukom: *Gledanje U Nevidljivo*, ako će Onaj Koji je nevidljiv objaviti Sebe vidljivo, onda bi to trebalo učiniti da se vaša duša probije kroz tu barijeru, ako Onaj Koji je nevidljiv učini ovde Sebe vidljivim pred vama, zato što je On to obećao da će učiniti.

Dakle, upamtite, mi smo Pagani. Kada je On bio na zemlji, niko Ga nije očekivao sem Jevreja i Samarjana. Mi, Anglo-Saksonski Pagani, bili smo još tada neznabošci. Proslavljali smo idole svojih otaca. No Jevreji su Ga očekivali. I Samarjani su Ga očekivali. I On je došao i dokazao da je On bio Onaj koga su oni očekivali, a oni Mu nisu verovali. No bilo je nekih izabranih koji su Ga znali i prepoznali, i Jevreja a i Samarjana. Dakle, biće to isto tako i sa Paganima.

E-54 Dakle, način na koji se On obznanio Jevrejima i Paganima, da je On bio... Dakle, oni su rekli: “Zbog čega ćete Ga ubiti?”

Rekli su: “Zato što je On čovek, a pravi se Bog.” On je bio oboje, i Bog a i čovek. Bog je bio u unutrašnjem Čoveku, Isus je bio spoljašnji čovek. Spoljašnji...

Isus je rekao: “Ja ne činim ništa Sam od Sebe, već ono što vidim da Otac čini.” Svako to zna. “Ono što Mi Otac pokazuje, to je ono što Ja činim.”

večeras, jer si Ti načinio obećanje: “Ovi znaci će slediti one koji veruju.” Reč je istinita.

Gospode Bože, mi znamo da je isceljenje nešto što je bilo pribavljeno na Golgoti, kao što je bilo i spasenje. I mi treba da gledamo na to, i živeti, i verovati, i da se probijemo kroz te barijere da bi Ti dokazali da smo ozbiljni. Bože Svemogućí, daruj večeras da ljudi mogu verovati i da budu spašeni od svojih greha i svojih bolesti. I ja ću zamoliti da Ti ovo učiniš Bogu na slavu.

E-49 I dok su nam glave još pognute, pitam se večeras, koliko vas ima unutra i napolju, koji bi želeli da ispovede ovo Bogu: “Gospode, ja sam bio dugo vremena crkveni član ili možda i nisam, ali uistinu ima toliko od ovog sveta koji mi vibrira. Imam plahovitu narav. Ja imam, oh, nešto, što mi upravo ne dozvoljava da dođem do mesta da verujem onako kako bih ja trebao verovati. Hoćeš li Ti to uzeti večeras, Gospode, i dopustiti mi da se probijem kroz grešnu barijeru nevere.” Hoćete li Mu podići ruke? Bog vas blagoslovio. To je dobro. Oh, koliko je podignutih ruku svuda naokolo.

E-50 Gosode, Ti vidiš njihove ruke, i neka bi Sveti Duh, koji im je sada rekao da podignu svoje ruke, neka On dođe i oslobodi ih od vibracija ovog sveta, tako da mogu da izbegnu paralizirajuće čari zmijske, taj zmijski ujed greha, i da ih privlačnosti ovog modernog sveta više ne mami. Neka oni podignu svoje oči ka Hristu upravo sada, i da Ga prime kao svoga Spasitelja, i mi ćemo Te slaviti, molimo se u Isusovo Ime.

I pre nego što pozovemo bolesne i ojađene, ima li večeras ovde bolesnih ili ojađenih na bilo koji način koji bi rekli: “O, Bože, daj da se i ja probijem kroz tu barijeru. Daj mi veru da se samo pokrenem i da prevaziđem sve đavolske misli, koje kažu: ‘Ti to nećeš uspeti, Ti to ne možeš dobiti.’” Hoćete li podići svoje ruke i reći: “Bože, budi mi milostiv.” Bog vas blagoslovio. On vidi sve vaše ruke. One su podignute svuda naokolo u zgradi.

E-51 Dakle, Oče, daruj da se večeras nešto desi, što će učiniti da ovi ljudi vide da je ovo istina, ta Božja Reč, i da ćeš Ti držati Svoje obećanje prema njima upravo isto kao i prema Abrahamu, ili Mojsiju, ili ma prema kome. Kada si Ti rekao Petru: “Dođi do Mene po vodi,” a on nikada nije sišao dole da vidi kakav most je pod vodom; on čak nije uopšte ni pogledao na to. On je gledao na Isusa. No kada je svoje oči usmerio na talase, počeo je tonuti.

Bože, mi se večeras molimo, da oni koji su izašli večeras, da se probiju kroz barijeru talasa i da hodaju pravo ka Isusu i po Njegovoj naredbi da dođu. Čuj nas, Gospode. I sada, daruj svom sluzi mudrost da bi znao šta da radi u ovom času koji će doneti blagoslov, spasenje, isceljenje i duhovno i telesno, u Ime Gospoda Isusa Hrista. Amen.

A On je rekao: “Tako je. Imala si pet muževa, a onaj s kim sada živiš nije ti muž.”

A ona je rekla: “Znamo kada Mesija bude došao da će nam govoriti takve stvari, a Ko si Ti?”

On je rekao: “Ja sam On, koji s tobom govori”

A ona je otrčala u grad i rekla: “Dođite da vidite Čoveka Koji mi je rekao stvari koje sam ja učinila. Nije li to Mesija?”

E-41 I kada je Isus napuštao svet, nakon što je imao tu službu po svetlu, u poznatom svetlu tog vremena, On je rekao: “Dela koja sam Ja činio, i vi ćete takođe.” Slušajte Ga u Njegovom odlasku: “Gle, i još malo svet (vidljivi, intelektualni, kulturni, naučni), svet Me više neće videti.” To je tačno proroštvo. I tu se ne može ništa, to je istina. Isus Hrist je to rekao. “Intelektualni vernik, svet Me više neće videti, a ipak vi ćete Me videti, jer Ja ću biti sa vama, čak u vama sve do kraja doba. I dela koja sam Ja činio, i vi ćete činiti takođe. I više od toga ćete činiti, jer Ja idem Svome Ocu.”

E-42 Ovaj veliki Bog i Otac o kome mi govorimo, nije nešto što je bilo; On je nešto što jeste. I ako će se Njegovi ljudi koji se zovu Njegovim Imenom probiti kroz tu barijeru onoga što svet ima da kaže, i šta crkva ima da kaže, i šta nauka ima da kaže, i gledati na ono što Bog ima da kaže, tog trenutka će proći kroz tu vibraciju nevere i otići slobodni večeras iz ove zgrade, srećni koliko to samo mogu biti, služeći Bogu, osećajući se slobodno; svi gresi su gotovi, i isceljeni od svoje bolesti. Pa, to će biti predivno. Bog ne bi bio Bog pravde, ako bi nagradio jednu osobu zbog njihove vere a drugu ne. On to ne može učiniti.

E-43 Ako je Bog uklonio leukemiju od te devojke dok je tamo ležala (u jednoj od najboljih bolnica, Džon Hopkins, u koju možete dospeti), udovi su joj otpadali, i sat vremena nakon što je ovde bila obavljena molitva, isti taj lekar je to dete proglasio zdravom...

Bog ne može biti nepravedan. Uzmimo Kongresmena Upšou, koji je bio u invalidskim kolicima šezdeset i šest godina, imao je lom u kičmi, a onda je hodao kao Gospodin Ruzvelt, i iscelio je tog čoveka i izvadio ga je iz tih kolica preko vizije; a da je neki drugi čovek sedeo tamo u istom stanju i imao istu veru, Bog bi bio nepravedan da isceli jednoga a drugoga ostavi takvog. On je pravedan! To smo mi, prijatelji. Ako bi mogli proći kroz tu zvučnu barijeru, i ako možemo doći do tog mesta gde to nema veze ko je to rekao, dokle god je Bog to rekao, to je onda Istina, onda plovite dalje.

E-44 Uvek sam razmišljao o toj maloj pesmi u mojoj školskoj knjizi, kada sam bio mali dečak ovde gore na putu. Mnogi od vas muškaraca i žena moje dobi se toga seća: Plovi dalje. Plovi dalje i sve dalje.

Kada je Kristoferu Kolumbu Španska Kraljica dala brod... Zato što je on u svom srcu imao viziju da je svet okrugao, i jedva da je bilo načina da to dokaže... On nije imao čime to da dokaže, no on je bio čovek vizije. On je to verovao. I kada mu je dat brod sa gomilom zatvorenika, kukavica, a to su bili njegovi crkveni članovi, gomila onih koji vuku nazad, gomila koja je bila obeshrabrena i pokušala i njega da obeshrabri: "Samo još malo i mi ćemo da skliznemo sa zemlje. Zmija će se podići sa dna mora i obaviće se oko tih malih brodića i odvući na dno mora." A ja kažem: "Reci Hrabri Rovere, šta ćeš ti reći?"

On je rekao: "Plovi dalje. Plovi dalje, plovi dalje, i sve dalje i dalje."

Bože, daj nam u crkvu takvog čoveka. Ne marim šta naučni svet kaže. Briga me šta denominacijski svet kaže. Ja uzimam Boga za Njegovu Reč, i plovim dalje. Plovite dalje dok ne probijete tu barijeru.

E-45 Mi smo običavali, ovde u staroj crkvi da pevamo ovu malu pesmu ovako:

Ja sam prekoračio liniju razdvajanja.

Ostavio sam svet za sobom.

Ako je ikada postojalo vreme kada crkva treba da prekorači tu liniju koja vas razdvaja od vere i nevere gledanjem, i to gledanjem u Nevidljivo verom, to je onda sada. To je kada vi ostavite sve za sobom, svaku brigu, svaki umor, i sve što kaže da vi ne možete biti Hrišćanin. "Predugo sam pušio. Predugo sam pio. Brate Branham, živeo sam u preljudi."

Ne marim šta vi govorite i šta ste učinili. "Ako vaši gresi budu crveni kao skerlet..." Vi pređite jednom tu barijeru kada vas đavo pokušava mučiti, govoreći: "Ti to ne možeš učiniti; ti to ne možeš učiniti."

Recite: "Ja to mogu učiniti jer je Isus rekao: 'Ko god hoće, neka pije vodu sa izvora zabadava.'" Ostavite te stvari iza sebe.

E-46 Kada vi ljudi koji ste bolesni, i prošli ste kroz molitveni red nakon molitve, i molilo se za vas. Bili ste kod lekara; i učinili ste sve ostalo, a i dalje smrt stoji na vašim vratima... Kada dospete na mesto kada kažete: "Marim ja šta lekar kaže; i marim ja šta naučni svet kaže; Isus Hrist je meni obećao." I probijete se kroz tu barijeru vibracija za dušu da ste slobodni i da nema niti jedne stvari koja vas može uzdrmati; vi ćete otploviti u svoje isceljenje upravo toliko sigurno kao što ja stojim za ovom propovedaonicom. Više se nikada

nećete okrenuti da gledati tim putem. Vi ćete gledati u *ovom* pravcu. Vi ste toliko slobodni od tih stvari koje kažu: "Dani čudesa su prošli. Nema takve stvari kao što je Božansko isceljenje. Vi ne možete ozdraviti. Vaš slučaj je toliko loš." Plovite iznad tih stvari.

Popnite se tamo preko zidova dok ne bude sve sloboda. Svaki konop i svi okovi su presečeni. Sve vibracije su iza vas i vi ste slobodni, i to uistinu slobodni.

E-47 Isus Hrist, Božji Sin, postavio je u Crkvu za vas narode, takve stvari kao što su: prvo je On postavio apostole. Nakon toga On je poslao proroke, onda učitelje, pastire, i evanđeliste, da bi potvrdio ovu Reč, da bi dokazao da je On imao velike učitelje. Ne mislim da On mora potvrditi titule doktora teologije. On bi mogao znati manje o Bibliji nego dete koje je još uvek u adolescentnom stanju. Isus je više znao o Pismu sa dvanaest godina, nego što su to znali svi Fariseji ili naučeni mudraci. Tako, da li vidite, nije potreban intelektualni um; potrebno je predano srce Božjoj volji.

Ako je Isus Hrist, Božji Sin, obećao u ovoj Bibliji, da će On spasiti do najudaljenijih... Ako je On obećao "stvari koje Ja činim, i vi ćete takođe; Ja ću biti sa vama sve do kraja sveta..." I ako bi taj isti Isus mogao doći večeras i uzeti nas pod Svoju kontrolu, a da mi možemo sebe dovesti u stanje da ne razmišljamo: "Pa, kako će to biti učinjeno?" već da gledamo na Nevidljivo, Bog koji je to obećao...

"Istu stvar koju sam Ja činio sa ženom kraj studenca, Ja to mogu činiti i sa vama. Isti znak koji sam Ja pokazao svetu, i Jevrejima i Samarjanima, Ja ću to ponovo pokazati i u danima Pagana."

Ako je On to njima učinio i dokazao Sebe da je Mesija, na taj način, i ako bi učinio nešto drugačije... a nama dao da uđemo na bazi intelekta, to ne bi bilo pošteno. On ne bi bio pravedan Bog. On mora pokazati isti znak. I ako će On doći večeras, i vibrirati kroz ovu zgradu, i Sebe pokazati da je On živ, tako što će pokazati iste znake, to bi trebalo da učini da se otkravi srce svakog grešnika. To bi trebalo da učini da svaka bolesna osoba ustane na svoje noge i da Mu da slavu, i da se probije kroz svaku vibraciju, i da se vi pokrenete u te kanale gde vas Bog može isceliti i ozdraviti vas. Razmišljajte o tim stvarima dok se budemo molili.

E-48 Milostivi i Večni Bože, Koji si bio Bog pre nego što je postojao i atom u vazduhu i bićeš Bog kada tamo neće biti više atoma; Ti, Koji si formirao zemlju, izmerio je Svojim rukama i poslao je u prostor i rekao: "Neka bude svetlo, i bi svetlo." Tvoje Reči ne mogu izneveriti. I one ne mogu izneveriti ni